

来源：新华网 发布时间：2009-3-26 16:04:56

小字号

中字号

大字号

研究称：男性眼神在女性身上停留8.2秒才算一见钟情

一名男性在拥挤的屋子里与一名女性眼神相会是一见钟情吗？科学家答案是，男性的眼神停留8.2秒才表示他受到吸引。

研究显示，如果男性的目光在异性身上停留4秒左右，就表示他基本不为所动。而女性对不同男性注视的时间基本相同。

《性行为文献》（*Archives of Sexual Behavior*）杂志报道，研究人员安排115名学生与男女演员交流，同时通过隐蔽摄像头跟踪学生眼部运动。结果显示，男学生目光在被认为漂亮的女演员身上平均停留8.2秒，在吸引力一般的演员身上停留4.5秒。女学生则没有这种差别。

研究人员将这种现象解释为男性通过眼神交流寻找身体健康、生殖力强的异性。女性由于承担意外怀孕和单身母亲的风险，不愿引起不必要的注意。

[更多阅读](#)

[英国每日电讯报相关报道（英文）](#)

发E-mail给：



打印 | 评论 | 论坛 | 博客

读后感言：

发表评论

相关新闻

英研究称：下巴棱角多的女性易出轨
英国调查显示男性更爱迎娶深发女郎
研究表明男人比女人更有能力发现配偶的不忠
美研究发现：男人55岁女人45岁最易发生婚外情
《当代生物学》：雌雄两性命中需要不同饮食
太空性交不可避免 微重力怀孕存在副作用
美研究发现男人不易宽恕有“仇”必报
英国研究称女性更钟爱有胡茬的男性

一周新闻排行

教育部公布重点实验室主任名单
教育部公布通过验收重点实验室名单
盘点十二张惊爆眼球的水下动物照片
央视《新闻调查》对浙大论文造假事件的调查：以求...
上海“2008年度曙光计划”资助名单公布
国家自然科学基金监会：30起学术不端行为被查处
引进海外高层次人才：每人给予一百万元补助
世界第一辆飞行汽车首次试飞成功